

f

LINE



陽明焦點

## 「校長盃」桌球賽，總務處險勝牙醫聯隊奪冠



「校長盃」教職員工聯誼賽兩天激戰不斷、高潮迭起

一年一度的桌球盛事——「校長盃」教職員工聯誼賽，1月5日、6日在活動中心綜合球場再度熱鬧開打。今年各隊可說實力相當，經過兩天激戰，總務處以不到0.3%的勝局率，險勝積分相同的牙醫聯隊、發票好難隊，拿下久違的冠軍。實力堅強的陽大附醫則再度拿下最高積分，獲頒特優獎。個人賽男子組，由首次參加的醫工系賴穎暉老師，以黑馬之姿榮登球王寶座；女子組由歷屆常勝軍江惠蓮老師再度奪冠。



郭校長與全體參賽者大合照

今年團體賽共有8支隊伍參加，包括：牙醫聯隊、總務處、醫工院聯隊、以牙醫學院為主混合組成的「將將小蛋隊」、人社中心與人事室合組的「發票好難隊」、生科院與學務處合組的鴻圖大展科學隊、人事室與研發處合組的「題目都猜隊」和陽大附醫組成的「陽醫報一隊」，可說各單位、系所好手全員到齊。

今年分為12桌同時開打，兩天下午共進行了38場初賽、10場決賽。雖是友誼賽，參賽選手莫不使出渾身解數殺球、擊球，整個球場奔跑、吆喝、乒乓聲不斷，可說打得難解難分。今年賽程中，還特地增加了附醫與教職員工桌球校隊兩場表演賽，高手過招，不僅打得過癮，也讓場邊觀眾看得過癮！



遠道而來的附醫實力堅強



校內桌球好手切磋球技

場內熱戰、場邊加油

男子冠亞軍爭霸戰，由連續兩屆冠軍的陳恆理老師，與首度參加個人賽的賴穎暉老師一決高下。兩人同是陽明桌球校隊，都是硬底子的選手。陳恆理老師賽後表示，賴老師的攻擊很猛，穩定性也很高，所以很難防守。體育室黃志成主任也分析說，賴老師不管在穩定性和攻擊性都有進步，因此最終略勝一籌。也有人注意到陳老師最近減重很多，不知是否因此影響到體力。經詢問之下，才知陳老師為鼓勵女兒減重，全家一起減重，自己在短短半年內減了13公斤，意志力驚人，雖敗猶榮！

女子冠亞軍之戰，則由牙醫系的洪善鈴老師與人社院退休的江惠蓮老師兩位常勝軍廝殺，戰況也相當激烈。江惠蓮老師賽後謙虛表示，自己打得其實並不好，特別是碰到實力堅強的附醫隊，不要抱零蛋就好；至於最終能拿下冠軍，其實都是因為對手不會接某種球，所以有弱點可攻，要不然她會輸得很慘。黃志成主任則呼籲校內年輕好手多多參加桌球社，增加新面孔，也提高教職員工桌球隊實力。



男子組冠亞軍爭霸戰



女子組冠亞軍之戰



團體賽最後關鍵戰

團體賽採積分制，最後冠亞軍關鍵戰，由牙醫聯隊對上總務處隊。雙方旗下都有不少好手，結果最後積分相同。為公平起見，黃主任在各隊見證下，將勝局率重新公開演算一次給大家看，雖讓有九年冠軍紀錄的牙醫聯隊抱憾而歸，但也讓前幾年的冠軍得主總務處隊再度嚐到冠軍的滋味。

由於這是「陽明大學」最後一次校長盃桌球賽，郭校長蒞臨閉幕式致詞時，受到大家熱烈歡呼。郭校長表示，校內各項活動對於學校凝聚力絕對有幫助，尤其桌球賽在陽明歷史悠久，希望未來可以持續舉辦，他也希望卸任後加入桌球社，和大家一起切磋球技。最後，由郭校長一一頒獎給個人賽與團體賽前四名得主，每位參賽者也獲得參加獎，就在開心歡樂的氣氛中圓滿落幕。



女子組冠軍江惠蓮老師



男子組冠軍賴穎暉老師



團體賽冠軍得主總務處隊

個人賽			
男子組		女子組	
冠軍	賴穎暉	冠軍	江惠蓮
亞軍	陳恆理	亞軍	洪善鈴
季軍	黃中興	季軍	黃瑞珍
殿軍	王進力	殿軍	蔡美文

團體賽	
冠軍	總務處
亞軍	牙醫聯隊
季軍	發票好難隊
殿軍	鴻圖大展科學隊

今年得獎名單 (體育室提供)



←Prev.  Next.→